
アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。

【ご意見ご感想】（主なものをまとめています）
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担任と子どもたちの関係がとてもよかった。

令和 4 年 7 月 15 日

横浜市立山下小学校

「６月授業参観」アンケート結果集計

教師が子どもたちに問いかけている場面が多くあって、思考が深まっていた。

１　全体意見・子どもの姿

一人ひとりをきめ細かく見ていた。

子どもたちは、一生懸命やっていた。

子どもたちはたくさん手を挙げ、自らの言葉で発言していた。

とても分かりやすく、楽しい授業だった。

私語やよそ見もなく、落ち着いた雰囲気で授業が行われていた。成長を感じた。

発言する子が一部に偏っている。

少しざわざわしていた。

２　学習形態・規律

取り組む子と取り組まない子に分かれていた。

　子どもたち一人ひとりをしっかりと見て、伸び伸びと活動できる集団作りを目指していきます。

グループで考える授業の形態がよかった。対話を意識した授業になっていた。

友達とみんなで話し合いに取り組む姿がすばらしかった。

落ち着いて取り組む環境が整っていた。

子どもたちが興味をもつよう工夫されていた。

タブレット端末の活用が積極的に行われていた。ルールを守りながら子どもたちが使いこなしていた。
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子どもたちは、学習のめあてに向かって意欲的に取り組

んでいましたか。

子どもたちに、学習の力や学習のルールが身に付いてい

ましたか。

感染症対策の下、友達の意見を聞いて学びを深めようと

していましたか。

授業の内容は、充実していましたか。

６月授業参観アンケート結果 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ



〇

●

●

●

●

●

●

〇

●

●

●

〇

〇

〇

〇

〇

●

●

●

３　学習環境・感染症対策

４　授業内容

　規律ある雰囲気の中で、対話を重視しながらしっかりと学べるよう努めます。ルールを守りなが
ら、ICT機器も積極的に活用していきます。

クラスを二つに分けて少人数で行っているのがよかった。

子どもたちとの会話を大切にしてほしい。

授業の組み立てをしっかりと準備してほしい。まとめを考える時間があるとよい。

書くことに集中し過ぎて、会話がやや少なく感じた。

別のアプリを起動している児童もおり、ルールの徹底の難しさを感じた。

自分の言葉で表現する機会をもっと多くの子どもに与えてほしい。

発言内容の正誤、妥当性に関わらず、発言行為そのものを肯定的に受け止め、評価する環境が必要。

マスクを外すなど、熱中症対策も取り組めていた。

　可能な限り学習環境を整え、子どもたちが安全に安心して活動できるよう工夫していきます。

情報モラルを学校で教えているのがよかった。SNSやインターネットの対応を学校がしてくれるので、家庭
でも注意しやすくなるのでよかった。

体育では、個々のレベルごとに課題、練習に取り組んでいた。

暑い日だったので息苦しかった。心配になった。

教室内の空気循環をもう少し行っていただきたい。

担任からマスクを外してもよいと指示があったが、外さない児童が多く、熱中症の心配があった。

　授業改善を常に行い、さらに子どもたちが「楽しい」、「分かった」と思えるような授業を目指します。

音楽では、テンポよく授業が展開していき、子どもたちも最後まで集中していたし、こちらも見ていて楽し
かった。

社会で子どもたちが調べたことをプレゼンしていてよかった。

外国語で自分自身の気持ちを表現したり単語をたくさん理解していてすごいと思った。

外国語活動の授業は、単語の読み方が書かれているものがあると覚えやすい。

もっと問題数を解かせてもよい。

表現をするのが苦手な子向けに、お手本をするとやりやすかったのではと思った。


